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1. 32x+-48x>-10x2+21x+5=0
Tak kak 32-48-10+21+5=0,Tox =1

=>_ 32x48x-10x+21x+5=0 : x-1
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Mony4aem KBaapaTHOe ypasHeHHe:

32-32¢10=0

D= (-32)-4+32*(-10)=1024+1280=2304
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Aao:. ABC- Theyronshuk M € AC,
npAman MN napamensia BC, npavan MP niapamensha AB
NEAB,PEBC
San =51, Swpe=S2
Haru:. Shee.
Pewenne;.. 1) AANM ~ AABC - 10 AByM yraan. (ZA- oBuuii; ZANM = ZABC -
CooTBeTCTBEHHLIE NpH NapaMensHEiX NpANLIX NM u BC)
2)\ MPC ~A ABC - 10 AByw yraam. (£C- obuii; ZCPM = £CBA~
CooTBeTCTBEHHLIE NpH NApaMENLHEX NPANLIX MP 1 AB)
3) JANM ~ \MPC TaK Kak OTHOLIGHME MAOUIAAEH MOROGHLIX TDEYTONLHHKOS

DABHO KEAAPTY KOS HUMEHTY IOA0GHS, TO s 3Toro Cheayer, uro 2 = (222
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5) NBPM - napamenorpanin, Tak kak NB napamensa MP -no ycaosmio n MN
napamensHa PB - 10 YCAOBHIO.

6)ANBP=)\NMP Tak Kak MP-AHaroHans, a AaroHans Napanienorpaniia ASnAT
€10 Ha 453 PABHAIX TDEYTOALHUKA.
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Swep=; Swean =} (Saec -S1 - 52)= V5152
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